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好きな制服 1 位は男女ともに「パイロット」「キャビンアテンダント」に！ 

「制服姿」にキュンとしたことがある人は男性の方が多い事が判明 

7 割以上が制服によって仕事に対するモチベーションが変わると回答 

～エアトリが「制服」に関するアンケートを実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：東京都

新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 623 名を対象に「制服」に関する調

査を実施しました。 

 

■調査背景 

 キャビンアテンダントや警察官など「制服」のある職業は数多くあります。その職業以外の人は身に付けることは

ありませんが憧れを持ったことがある人も多いはず。エアトリが「制服」に関するアンケート調査を行いました。 

 

■調査結果概要 

調査 1：「制服姿」にキュンとしたことはありますか？ 

 男性の方が「キュン」とした人が多い！ 

 ―男女ともに 7 割以上が「キュンとしたことがある」と回答。男性は 77.1％で女性よりも 6.6 ポイント多い結果となりまし

た。 

調査 2：【男性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

 男女ともに「パイロット」が人気 

 ―男女ともに【男性の制服】で 1 番人気は「パイロット」（男性：64.4％、女性：71.3％）でした。男性の 2 位以下は「自衛

官」（男性：33.1％、女性：21.8％）、「警察官」（男性：22.4％、女性：16.1％）となり、女性の 2 位以下は「サラリーマン（ス

ーツ）」（男性：18.5％、女性：30.7％）、「消防士」（男性：14.6％、女性：23.0％）となりました。 

調査 3：【女性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

「キャビンアテンダント」が圧倒的人気 

―男性編に続き、「キャビンアテンダント」（男性：75.1％、女性：67.4％）が男女ともに 1 位となりました。男性の 2 位以降

は「看護師」（男性：45.0％、女性：20.3％）、「巫女」（男性：25.4％、女性：30.3％）が続き、女性の 2 位以降は「舞妓」（男

性 18.8％、女性：34.1％）、「巫女」（男性：25.4％、30.3％）となりました。 

調査 4：自分が着てみたいと思う制服を教えてください。 

【男性】「パイロット」が 1 位 

―最も回答が多かったのは「パイロット」（37.0％）となり、2 位の「宇宙飛行士」（13.3％）と 23.8 ポイントもの差が開きま

した。 

【女性】「キャビンアテンダント」が 1 位 

 ―「好きな制服」でも 1 位となった「キャビンアテンダント」（28.7％）が最も多い回答を集めました。 

調査 5：（就業中の人）職場で定められた制服はありますか？ 

2～3 人に 1 人は制服あり 

―37.9％の人が職場で定められた制服が「ある」と回答しました。 

調査 6：「制服」で職業を決めたことはありますか？ 

1 割以上の女性が「制服」で職選び 

 ―女性の 1 割以上が制服で職業を決めたことが「ある」（13.0％）と回答しました。男性も少数ではありますが 4.4％が「ある」

と答えました。 

調査 7：制服によって仕事に対するモチベーションは変わると思いますか？ 

7 割以上がモチベーションは変わる 

 ―制服によって仕事に対するモチベーションが「変わる」と答えた人は 7 割以上の 72.2％に上る結果となりました。 

https://www.airtrip.jp/


■調査結果 

調査 1：「制服姿」にキュンとしたことはありますか？ 

 「制服姿」にキュンとしたことがあるか聞いたとこ

ろ、男女ともに 7 割以上の人が「はい」（男性：

77.1％、女性：70.5％）と回答しました。女性よりも

男性の方が 6.6 ポイント多い結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

調査 2：【男性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

 好きな制服（男性）を 3 つまで回答してもらったところ、男女ともに「パイロット」（男性：64.4％、女性：

71.3％）が 1 位となりました。 

 男性が選ぶ制服 2 位は「自衛官」（男性 33.1％、女性：21.8％）、3 位は「警察官」（男性：22.4％、女性：

16.1％）となりました。女性が選ぶ 2 位以下は「サラリーマン（スーツ）」（男性：18.5％、女性：30.7％）、「消防

士」（男性：14.6％、女性：23.0％）でした。 

調査 3：【女性編】好きな制服を 3 つまで教えてください。 

 好きな制服（女性）を 3 つまで回答してもらったところ、1 位は男女ともにダントツで「キャビンアテンダント」

（男性：75.1％、女性：67.4％）が選ばれました。 

 男性が選ぶ女性の制服 2 位以下は「看護師」（男性：45.0％、女性：20.3％）、「巫女」（男性：25.4％、女性：30.3％）

となり、女性が選ぶ 2 位以下は「舞妓」（男性：18.8％、女性：34.1％）、「巫女」（男性：25.4％、女性：30.3％）と

なりました。 



調査 4：自分が着てみたいと思う制服を教えてください。 

 自分が着てみたいと思う制服を聞いたところ、男性の 1 位は「パイロット」（37.0％）、女性の 1 位は「キャビン

アテンダント」（28.7％）となりました。 

 男女ともに 2 位との差が大きく、男性は 2 位「宇宙飛行士」（13.3％）との差が 23.8 ポイント、女性は 2 位「舞

妓」（17.6％）との差が 11.1 ポイントとなりました。 

調査 5：（就業中の人）職場で定められた制服はありますか？ 

 就業中の人に職場で定められた制服があるか聞いたところ、2～3 人が「ある」（37.9％）と回答しました。 

調査 6：「制服」で職業を決めたことはありますか？ 

 「制服」で職業を決めたことがあるか聞いたところ、1 割以上の女性が「ある」（13.0％）と回答しました。男性も

少数ではありますが、4.4％の人が「ある」と答えました。 

 



調査 7：制服によって仕事に対するモチベーションは変わると思いますか？ 

 制服によって仕事に対するモチベーションが変わるか聞いたところ、7 割以上が「変わると思う」と回答しまし

た。自分の好きな制服を身にまとう事で、気分が上がり仕事が捗ると感じる人が多いのかもしれません。 

 

※本リリースに使用している画像・グラフなどの加工はご遠慮ください。 

 

■調査概要 

調査タイトル ：「制服」に関するアンケート調査 

調査対象  ：10 代～70 代の男女 623 名 

調査期間  ：2019 年 8 月 20 日～8 月 23 日 

調査方法  ：インターネット調査 

調査主体  ：株式会社エアトリ 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


